

消费·综合

一技巧两方法 帮您巧选合适翡翠手镯



韩烁说翠

雅致人生 东方神韵

韩烁:

广东省四会市玉器商會理事

香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师

香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理

香港珠宝学院JJD国际翡翠学协会会员



东方神韵翡翠协会

预约赏翠电话:
63311118 63636667
珠江路和九都路交会处北50米路西
王城公园西门东100米路北

众所周知,翡翠手镯是翡翠饰品中的一个大件,也是不少女性特别喜欢的一类翡翠品类。但由于每个人的手腕粗细不同,所以选的翡翠手镯的尺寸也各有不同。很多人不知道自己到底适合多大尺寸的翡翠手镯,而不少翡翠饰品店给出的尺寸挑选法也不尽相同。为了让广大消费者挑选到合手的翡翠手镯,今天我就为大家讲解一些如何挑选合手翡翠手镯的技巧和方法。

技巧: 巧识翡翠手镯的内周长与内径

想要选购到适合自己尺寸的翡翠手镯,最准确的方法就是实物佩戴法,大家可以到珠宝店去试戴,而不少珠宝店内也都有专业的手镯卡尺,可供测量使用。需要注意的是,手镯卡尺正反两面显示的数字是不一样的,一面测量的是手镯的内周长,另一面测量的是手镯的内径。

如果手镯卡尺测得的手镯内周长为18.5厘米,只要换算成185毫米然后除以3.14就是手镯的内径58毫米了。因此在选购翡翠手镯时,无论销售人员说手镯是18.5厘米还是58毫米,表示的都是同一尺寸。

方法一: 以内径推算翡翠手镯尺寸

将大拇指除外的4个手指尽量合

拢,在虎口处用力捏紧一些,然后用尺子测量,以测得的数值是54毫米为例,在此基础上加2毫米至3毫米就是适合自己的翡翠手镯尺寸,即56毫米至57毫米。此规格的手镯在佩戴时会有一定痛感,建议使用护手霜或者洗手液等具有润滑功能的产品辅助佩戴。如果老年人或者手骨特别硬的,就要挑选尺寸稍松一点的翡翠手镯,挑选时可选择增加3毫米至4毫米的翡翠手镯。

方法二: 以周长推算翡翠手镯尺寸

将五指并拢,用软一点的绳子量出手部最粗部位在捏紧状态下的周长,然后除以3.14,再加1毫米至2毫米就能得出适合自己的手镯周长。例如,测得的手部长度为170毫米,那么170除以3.14,再加上1毫米至2毫米,就可得出手镯的尺寸,即55毫米至56毫米。

在选择翡翠手镯时,大家也可以根据自己的佩戴习惯,适当的挑选小一些或大一些的翡翠手镯,但是不要过于紧或者过于松。以上是我总结的一些挑选翡翠手镯的技巧和方法,为了避免在测量时出现误差,建议大家可用两种方法交替测量多次后求平均值,算得适合自己的翡翠手镯尺寸。同时,我也祝愿每一个喜爱翡翠的朋友都能找到一款心仪的、适合自己的翡翠手镯!

(韩烁)



翠满玉楼——玉楼翠耸柳烟间,凝君登阶涉水闲。几度凌云舒壮志,任凭风雨涤新颜!



欲了解本栏目详情,请登录新浪微博@韩烁说翠浏览系列文章。

七彩云南“马年新春·绝世珍品展”明日启幕

“孔雀仙子”杨丽萍要来洛阳啦

□本刊记者 李雨璐

七彩云南翡翠洛阳旗舰店“马年新春·绝世珍品展”将于1月11日至19日在洛阳市涧西区辽宁路万达广场七彩云南翡翠洛阳旗舰店盛大启幕,届时,著名舞蹈家杨丽萍老师将亲临现场揭幕、签售。

据七彩云南翡翠洛阳旗舰店总经

理万庚表示,为了迎接马年新春,七彩云南翡翠洛阳旗舰店精心筹备了这场绝世翡翠珍品展,为广大消费者在新春之际带来一场震撼视觉和震撼心灵的翡翠盛宴。活动期间将有20余件共计价值10.8亿的翡翠绝世珍品汇聚洛城,广大消费者将有机会与这些珍宝“亲密接触”。

据悉,在本次展出中将有项链、珠

链、手镯、挂件等多个品类高性价比的翡翠饰品亮相,可满足不同消费者需求。活动期间,每天还将推出限量“百元精品”翡翠饰品,以答谢广大翡翠爱好者对七彩云南翡翠的青睐。

如果您想一睹绝世珍品翡翠靓丽容颜,如果您想为自己和家人挑选一款心仪翡翠。不妨到七彩云南翡翠洛阳旗舰店“马年新春·绝世珍品展”来逛吧。

多星锅,用了都说好



(资料图片)

多星33厘米多功能电热锅,超大、方便。炒、炸、蒸、煮、焖、涮、煎、烙全能无敌。热油旺火快出锅,爆炒慢炖样样精通。

新工艺、新技术,热效率高,炒菜快,家常小菜只要2分钟左右,省时省钱味道香。炸制美食需急火升温时,“新五代多星锅”尽显英雄本色。曾破大世界吉尼斯纪录,“新五代多星锅”一次可蒸25层、250个馒头。煮饺子、煮面、煮稀饭均可。高温沸水,中温煮食,小火焖烧,省时节能。

多星锅开始搞活动了。(星星)
电话:13721608128、
15896689680
QQ:2251725540



1月4日10时,洛阳王府井百货门前的广场上,上演了一场暖意十足的“银鹭腊八粥传心”活动。据悉,本次活动是洛阳王府井超市在9周年店庆之际,联手银鹭集团为广大消费者倾力打造的腊八节特别活动。

据银鹭集团洛阳服务推广专员王宝峰介绍,本次活动为期2天,每天会派送2014罐八宝粥,这2014罐八宝粥也传递了洛阳王府井百货和银鹭集团对大家满满的新年祝福。

洛阳王府井百货营销部部长刘帆告诉记者,为了迎接农历新年,从1月8日开始,王府井超市为大家准备的各式精品年货将陆续亮相。

本刊记者 李雨璐 摄